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»ایران«  را در صفحه‌های مجازی دنبال کنید

 علیرضا قربانی خواننده
سریال »هزار و یک شب« شد

 امین زندگانی با فیلم
»آن دیگری« به سینما می‌آید

 نیکلاس کیج
در شبکه نمایش

 علیرضا قربانی خواننده شناخته شده 
کشورمان تیتراژ سریال »هزار و یک شب« به 
کارگردانی مصطفی کیایی را خواند. سریال 
»هزار و یک شب« با حضور بازیگران مطرحی 

از ایران و ترکیه ساخته شده است.
در این سریال بازیگرانی از جمله بهرام 
رادان، پرویز پرستویی، هدیه تهرانی، سحر 
دولتشاهی، محسن کیایی، پدرام شریفی و 

محمد بحرانی حضور دارند.
این سریال فضای رازآلودی دارد و قرار است 
سفری به قصه‌های هزار و یک شب داشته 

باشد./مهر

مخاطبان شبکه نمایش از شنبه تا چهارشنبه 
این هفته می‌توانند هر شب در ساعت ۲۱ 
با یکی از فیلم‌های شناخته‌شده نیکلاس 
کیج همراه شوند. این شبکه در قالب 
مرور ستارگان سینما هفته پیشِ رو را به 
فیلم‌های نیکلاس کیج اختصاص داده 
است. طبق اعلام جدول پخش، از شنبه 
۸ آذر تا چهارشنبه ۱۲ آذر هر شب ساعت ۲۱ 
یکی از آثار مطرح این بازیگر پخش می‌شود.  
»ایموس و اندرو«،  »هواپیمای محکومین«،  
»هواشناس«،  »بزرگ کردن آریزونا« و  »بانکوک 
خطرناک« از جمله این فیلم‌ها هستند./ایران

فیلم سینمایی »آن دیگری« به کارگردانی امیر 
توکلی و تهیه‌کنندگی سید محسن جاهد از 
روز چهارشنبه ۱۲ آذر در سینماهای گروه هنرو 

تجربه اکران می‌شود.
فیلم سینمایی آن دیگری روایت جوانی است 
که در کشاکش میان خواسته‌های شخصی و 
فشارهای اجتماعی، به دنبال یافتن هویتی 

تازه است.
او در مسیر انتخابی بزرگ، با خانواده و جامعه 
وارد جدالی پرچالش می‌شود. امین زندگانی، 
مینا وحید، سیروس میمنت، از جمله 

بازیگران این فیلم هستند./ایران

نقل قول

ما معتقدیم مردم امروز به‌شدت نیازمند شادی و نشاط اجتماعی هستند. به لحاظ 
عصبی خسته‌اند، بنابراین با تأکید آقای رئیس‌جمهوری باید نشاط اجتماعی ایجاد 
کنیم. پس از ایام فاطمیه برنامه‌های جشنی در سطح کشور خواهیم داشت و در 
نوروز نیز برنامه‌های خاصی پیش‌بینی شده است. هرچه جشن‌ها بیشتر باشد، مردم 
شادتر می‌شوند. نوازندگان برجسته‌ای از کشور‌های گوناگون)برای جشنواره فجر( به 
ایران می‌آیند و ارکستر‌هایی به رهبری رهبران مطرح جهان از کشور‌هایی 
مانند آلمان، اسپانیا، لبنان و دیگر کشور‌ها در جشنواره حضور 
خواهند داشت. موضوع عدم برگزاری و لغو کنسرت در برج میلاد 
و همچنین اخباری مبنی بر برگزار نشدن کنسرت در سالن وزارت 

کشور تا پایان سال را شنیده‌ام، اما نمی‌دانم صحت دارد یا نه.

محمدمهدی احمدی، مشاور عالی وزیر و سرپرست معاونت 

 امور هنری وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی

در گفت‌وگو با خبرگزاری برنا

نوازندگان برجسته جهانی در جشنواره فجر امسال حضور دارند

 
مراسم رونمایی آلبوم »نسل من« 
ساخته بابک زرین با صدای امیرعلی 
کریمخانی برگزار شد؛ تازه‌ترین اثر خالق 
موسیقی »ایران فدای اشک و خنده تو« و 
 »وطنم، ای شکوهِ پابرجا« که در زمره آثار

ملی – میهنی با صدای سالار عقیلی 

ماندگار شده است. اما این بار بابک 
زرین سبکی دیگر از موسیقی را تجربه 
کرده و با خواننده‌ای از نسل امروز یا 
همان نسل z یک آلبوم در قالب 

موسیقی راک منتشر کرده است.
بابک زرین در ابتدای این نشست 
رسانه‌ای بیان کرد: »بسیارخوشحالم 
صدایی تازه آن هم با آلبومی متفاوت 
به مخاطبان موسیقی معرفی می‌شود. 
امیدوارم در این مسیر اتفاق‌های خوبی 

برای این خواننده جوان رقم بخورد.«
این آهنگساز در ادامه به جزئیات کامل 
تولید آلبوم اشاره کرد و افزود: »آلبوم 

»نسل من« شامل هشت ترک است. 
با اشعاری از مجید افشاری، یکی از 
ح‌ترین غزل‌سراهای معاصر و با  مطر

همراهی نوازنده‌های خوب ایران.«
او اظهار کرد:»از ابتدای کار تاش 
کردیم تمرینات به‌صورت زنده و اجرای 
صحنه‌ای به‌طور موازی پیش برود و در 
این زمینه مهرداد معافی رهبر ارکستر از 
ابتدا در کنار ما بود و زحمات بسیاری 
کشید. اجرای صحنه‌ای آلبوم نیز قطعاً 

متفاوت خواهد بود.«
زرین درباره نگاه مفهومی آلبوم توضیح 
داد: »ترانه‌های آلبوم به زبان معیار و 

آلبوم »نسل من« رونمایی شد

»z« تولید یک اثرموسیقایی برای نسل

گزارش

نداسیجانی
گروه فرهنگی

کنسرت ارکستر سمفونیک رسانه هنر با رهبری امیرپدرام طاهریان 
و اجرای قطعاتی از باخ، ۱۰ و ۱۱ آذر ماه در تالار رودکی برگزار می‌شود.

 در این اجرا مونا طاهریان و فرید شاهسار به عنوان سولیست ارکستر را 
همراهی می‌کنند. »کنسرتو فلوت در لامینور و رمینور«، »ایر« و »اورتور« 
از ساخته‌های فیلیپ امانوئل باخ قطعاتی هستند که در این اجرا پیش 
روی مخاطبان قرار می‌گیرد. ارکستر سمفونیک رسانه هنر از سال 
۱۳۸۵ فعالیت خود را با ترکیبی از سازهای زهی آغاز کرده و تاکنون 
کنسرت‌هایی را در تالارهای وحدت، 
رودکی، اندیشه، فارابی و... روی صحنه 

برده است.
ارکستر سمفونیک رسانه هنر از ساعت 
۲۰ دوشنبه و سه‌شنبه، ۱۰ و ۱۱ آذرماه 
با رهبری امیرپدرام طاهریان در تالار 
رودکی روی صحنه می‌رود و علاقه‌مندان 
می‌توانند بلیت آن را از سایت ایران 

کنسرت تهیه کنند./ایران

پیشخوان فرهنگی

 طنین آثار باخ با ارکستر سمفونیک
رسانه هنر در تالار رودکی

نمایش »برای هانا« به نویسندگی و کارگردانی مریم شعبانی و 
تهیه‌کنندگی امیرحسین شفیعی، جدیدترین اثر گروه تئاتر »هنر 
مقدس« است که به‌زودی به صحنه می‌رود. گروه تئاتر »هنر مقدس« 
به کارگردانی مریم شعبانی این بار با نمایش تازه‌ای با عنوان »برای 
هانا« روی صحنه می‌رود؛ اثری ویژه بانوان که در ادامه مسیر این گروه 
برای گسترش هنر عفیف و قدسی و ارائه تصویری هنرمندانه از هویت 
زن مسلمان خلق شده است. تهیه‌کنندگی این نمایش را امیرحسین 
شفیعی عهده‌دار است. نمایش »برای هانا« محصول حوزه هنری انقلاب 

اسلامی، دی امسال در تالار اندیشه روی صحنه می‌رود.
گروه »هنر مقدس« که با چشم‌انداز توسعه تئاتر اسلامی بانوان فعالیت 
می‌کند، تاکنون آثاری چون 
لکچر پرفورمنس »فاطمه« 
در ایران و بغداد، »راحوما«، 
»علیا مخدره« و همچنین 
نمایش موزیکال و فانتزی 
»دنیا و یک روز عجیب« را 

تولید و اجرا کرده است.

»برای هانا« به صحنه می‌رود

در قالب غزل هستند. نگاه آلبوم هم 
عاشقانه و اجتماعی است. نکته دیگر 
اینکه با اینکه امیرعلی کم سن وسال 
است اما تفکر و بلوغ او این امکان 
را داد که سراغ این نوع کلام برویم. 
امیرعلی علاقه‌مند بود موسیقی سنتی 
را با رویکردی بین‌المللی تلفیق کند، 
به گونه‌ای که مخاطب احساس کند 
تنظیم‌ها توسط یک آهنگساز خارجی 

انجام شده است.«
زرین درباره تفاوت نسل‌ها افزود: »کار 
با نسلی مثل امیرعلی با هیجان‌های 
طبیعی سن ۱۹ سالگی، تجربه جالبی 
بود. اما برای من چالش نبود چون 
نسل‌های مختلفی را دیده‌ام. مهم 
این است که به همه نسل‌ها احترام 
بگذاریم.یکی از جذاب‌ترین نکات آلبوم 
این بود که شعرهایی با این عمق معمولاً 

از خواننده‌ای ۱۹ ساله انتظار نمی‌رود.«
امیرعلی کریمخانی خواننده این اثر نیز 
در ادامه این مراسم افزود: »امیدوارم با 
این آلبوم، اتفاقات جدید و خوبی رقم 
بزنیم. از آقای زرین برای آهنگسازی 
این پروژه و همچنین ازآقای مهرداد 
معافی که رهبر ارکستر من هستند تشکر 

می‌کنم.«
او درباره ورود به موسیقی و شکل‌گیری 
مسیر کاری خود گفت: »از پنج سالگی 
موسیقی را با ساز ویولن شروع کردم و 
چهارده سال نوازندگی می‌کردم. ورودم 
به دنیای خوانندگی هم به خاطرعلاقه‌ام 
به این حرفه بود ولی هدف اولیه‌ام 
نبوده است. اما نقدها و تشویق‌ها باعث 
شد این مسیر را جدی‌تر ادامه بدهم. 
موضوع دیگراینکه از ابتدا پژوهش و 
مطالعه زیادی درباره موسیقی اصیل 
ایرانی داشتم و حدود دو سال روی 
ردیف‌ها و دستگاه‌ها زیر نظر اساتیدی 

چون حمیدرضا نوربخش و یزدان 
نیکبخت مقدم، علی زند وکیلی و رضا 

پیر جانی آموزش دیدم.«
او با اشاره به وضعیت امروز موسیقی 
سنتی افزود: »متأسفانه نسل جوان 
کمتر به تصنیف‌های طولانی و اصیل 
گوش می‌دهد. به همین دلیل تلاش 
کردیم موسیقی سنتی با زبان امروز 
و با ساختاری جدید شنیده شود؛ 
موسیقی‌ای که هم اصالت دارد و هم 

برای نسل جدید قابل شنیدن است.«
کریمخانی درباره سبک اصلی آلبوم 
گفت: »ما موسیقی پاپ–سنتی را 
داشتیم اما موسیقی راک–سنتی 
به‌صورت رسمی هرگز وارد مارکت نشده 
بود و برای اولین بار این تلفیق را جدی 
و حرفه‌ای ارائه کردیم.اسم جداگانه‌ای 
برای این سبک انتخاب نکرده‌ام چون 
فلسفه آلبوم همان »نسل من« است؛ 
نسلی که موسیقی اصیل را با نگاهی تازه 

ارائه می‌کند.«
مهرداد معافی هم درباره همکاری با این 
پروژه گفت: »خوشحالم که به‌عنوان 
عضوی کوچک در کنار امیرعلی و بابک 
زرین قدمی بزرگ برمی‌داریم. امیدوارم 
با کمک شما عزیزان در این مسیر 
موفق شویم. تلاش ما این بود بهترین 
نوازندگان برای اجرای زنده انتخاب 

شوند.«
مسعود  لطیفی)درامز(،  پیمان 
بابک  الکتریک( و  همایونی)گیتار 
ریاحی‌پور)گیتارباس( از نوازندگان این 
آلبوم هستند. همچنین یک قطعه نیز 
با کمانچه امیرعلی کریمخانی اجرا شده 
است.میکس و مسترینگ توسط امین 
خاکیان و ضبط در استودیو سرنا به 
مدیریت حمیدرضا آداب انجام شده 

است.
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